Konkurs na projekt grafiki zdobiącej fronty mebli młodzieżowych
Graficy!
Organizujemy niepowtarzalny konkurs na zaprojektowanie grafiki, która będzie rozmieszczona na frontach mebli młodzieżowych. Tematem przewodnim są motywy kwiatowe i roślinne od zawsze lubiane i popularne nie tylko w modzie, ale także w aranżacji wnętrz. 
  
NAGRODA:  ​5000 zł 
KIM JESTEŚMY?
Meblik - jesteśmy firmą produkującą meble dla dzieci i młodzieży https://www.meblik.pl/.
Meblik to polska firma z kilkunastoletnim doświadczeniem, gdzie od lat artystyczne grafiki łączą się z inżyniersko dopracowanymi grawerami i najwyższą jakością wykonania. Tworzymy produkty, które charakteryzują się wyjątkowym wzornictwem, solidnością i bezpieczeństwem. Fronty mebli zdobione są nie tylko kolorami, ale także trójwymiarowymi kształtami grawerów, to one wyróżniają nas i nadają przygotowanej grafice niepowtarzalny efekt. 
Więcej o technologii grawerowania pod linkiem https://www.meblik.pl/technologia-3d.html
Zapraszamy do odwiedzenia naszych salonów by osobiści zapoznać się z naszymi kolekcjami i na żywo zobaczyć możliwości zdobienia frontów https://www.meblik.pl/nasze-salony.html

CO?
Przedmiotem konkursu jest opracowanie projektów graficznych zdobiących fronty białych mebli młodzieżowych. Grafika będzie drukowana na frontach i dodatkowo podkreślana grawerami.
Tematem przewodnim są motywy kwiatowe i roślinne przedstawione w zachwycającym, nowoczesnym i lekkim stylu.  
Projektowanie będzie odbywało się na wybranych 11 meblach (bryłach) młodzieżowych, dlatego postanowiliśmy podzielić konkurs na dwa etapy. W pierwszym etapie projektowane będą fronty dla dwóch brył, tj: szafa 100 i regał wysoki 100. 
[bookmark: _GoBack]Po weryfikacji prac nadesłanych dla szafy i regału wybierzemy zwycięzcę z którym wypracujemy pozostałe bryły (szafa narożna, szafa 150, szafa przesuwna 160, regał wysoki 150, regał wysoki 50, regały niskie 100 i 150, komody 90 i 60) .
Grafika może być rozmieszczona na całej płaszczyźnie frontu lub tylko na części.
Bazą do projektowania są białe fronty. Korpusy mebli (boki , półki, blaty) są także w kolorze białym.
Nasza dotychczasowa oferta kolekcji mebli młodzieżowych i przykładowe aranżacje można zobaczyć na https://www.meblik.pl/young/

Liczymy na indywidualne zaangażowanie i ciekawe, oryginalne prace.

DLA KOGO?
Kolekcja białych mebli z motywem florystycznym jest skierowana do dziewczynek w wieku 8-16lat. Kwiaty i motywy roślinne, dają możliwość stworzenia ponadczasowych aranżacji w wielu wariantach. Piękne, spójne, harmonijnie rozłożone wzory stworzą niespotykany klimat zarówno w małym jak i dużym pokoju.
Odbiorcami przygotowanych projektów będą dziewczynki, które zaczynają kształtować swój gust i styl, dlatego tak ważne jest by zaprojektowane motywy nie przytłaczały, były przemyślane i subtelne. Ozdobne  motywy powinny nadawać lekkości i naturalnego, świeżego charakteru całemu wnętrzu. 
JAK?
Zgłaszane projekty powinny być profesjonalne i nawiązujące do aktualnych trendów wzorniczych i kolorystycznych. Oczekujemy oryginalnych, zachwycających grafik, które zaciekawią i stworzą niepowtarzalną aranżację dla każdej dziewczyny. Zaprojektowane wzory powinny być dostosowane do wielkości frontu, ciekawie i niebanalnie rozmieszczone.
Przygotowane grafiki powinny być tak dobrane proporcjami, by zachwycać i wprowadzać poczucie estetyki, piękna i harmonii.  Połączenie grawerowania i druku umożliwi wydobycie i podkreślenie najpiękniejszych detali, dzięki temu cała praca zyska niespotykany trójwymiarowy charakter. 
Motywy kwiatowe regularnie pojawiają się wśród najchętniej wybieranych trendów. Przez wiele lat takie wzory towarzyszyły kobietom w ich garderobach i wnętrzach. Ozdobna flora była inspiracją dla  tworzenia tkanin, koronek, haftów – do dziś jest najwdzięczniejszym tematem w modzie. 
Przygotowane grafiki, rozłożone na frontach mebli powinny pozawalać na aranżowanie pokoi zarówno w stylu glamour jak i romantycznej, pastelowej estetyce, oraz w nowoczesnych, prostych stylizacjach. Tylko motywy florystyczne dają tak wiele możliwości!
Oczekujemy niebanalnych projektów, połączeń różnych technik i styli. 
Zastrzegamy sobie prawo do modyfikacji wybranych prac lub wykorzystania tylko ich części.
Wynagrodzenie zawiera przygotowanie plików produkcyjnych dostosowanych do frontów mebli i przekazanie otwartych plików produkcyjnych.
Specyfikacja przygotowania projektu- przygotowanie plików
Pliki TIF oraz JPG
· Format 1:1
· Rozdzielczośc 350dpi
· Tryb kolorów CMYK, bez dodatkowych profili, bez warstw- spłaszczone
· Zalecana kompresja Zip
· Wszystkie bitmapy powinny być zapisane w trybie CMYK 8bit na kanał
Pliki PDF zgodność Acrobat4 PDF1.3
· Wszystkie fonty zamienione na krzywe
· Jeśli w pracy występują mapy bitowe, wówczas powinny być odpowiednio zapisane w skali 1:1, rozdzielczość 350dpi
· Tryb kolorów CMYK bez osadzonych dodatkowych profili
· Wszystkie bitmapy umieszczone w PDF powinny być zapisane w trybie CMYK 8bit na kanał
CDR- pliki Corel Draw do wersji X5
· Wewnętrzne mapy bitowe o odpowiednich parametrach (1:1, 350dpi, CMYK)
· Praca nie może zawierać żadnych dodatkowych kolorów
· Tryb kolorów CMYK, bez dodatkowych profili,
· Wszystkie bitmapy umieszczone w CDR powinny być zapisane w trybie CMYK 8bit na kanał

Jeśli przesłane projekty spodobają się odbiorcom jesteśmy otwarci na dalszą współpracę.
Pozdrawiamy i życzymy powodzenia w projektowaniu!

